Life Skills Survey Feedback
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Graat job getting surveys in!! We are up to 15! Right now, it looks like clients are least confident with budgeting their groceries, nutrition, saving money, budgeting in
general, using public transportation, costs of car ownership, health insurance, finding education, problem solving, and healthy relationships. They felt the most confident
with cooking, doing laundry, cleaning(lol), first aid, sex ed, and applying for jobs.

Here are some encouraging responses from clients about how they would rate our program:

“1 think this is a good place and the people are wonderful its extremely helpful My kids and | are grateful for the help being provided.”

“Everyone at partnership is extremely helpful & kind, They help with advice about life skills, money management & housing, They are always looking for new ways & opportunities for
their clients.”

“I love partnership they look out for me and my kids!l®

The following clients have taken the survey so far:



